
                                                                                                  

   

  
 

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Wijzigingsbesluit bestemmingsplan Uuleveld fase 2  
 
Naam en fractie: Geert Wieggers / Marcel Lap, PvdA 
 
Datum indienen: 7 april 2022 
 
Afdeling: RO   
 
Contactpersoon: Luc Dorresteijn 

 
Inleiding/Aanleiding: 
 

Het wijzigingsbesluit betreft een verlenging van het beoogde geluidscherm met 20 m tot een lengte van 
circa 175 m én een minimale hoogte van 6 m over de gehele lengte (was op enkele plekken 3 meter).  
 
Vraag: 

• Wat voor een soort geluidscherm wordt gerealiseerd. (grondwal, gestapelde betonblokken 
“legoblokken” of anders) 
 

De basisconstructie bestaat uit thermisch verzinkt staal (grijstint). Tussen deze constructie 
worden cellenbeton panelen geplaatst (gebroken wit). Het geluidscherm is een bouwwerk voor 
meer info zie Zie bijlage T – Tekening Blad T01 Geluidscherm 

 

• In het geval van gestapelde betonblokken in combinatie met kleigrond  
- Wat is geregeld met de fundering – gezien de hoogte/lengte. 
- Wordt de wijkzijde van het geluidscherm “met groen” aangekleed. 

Voor de ontwikkeling van Uuleveld zijn sonderingen uitgevoerd om voor het maken van een 
funderingsberekening. Uit de berekeningen is een fundatiebalk met een afmeting van 
400x600mm per spant bepaald. De wand zelf wordt vooralsnog niet in het groen aangekleed, wel 



                                                                                                  

   

is ervoor gekozen om voor de geluidswal een bomenrij te planten die het aanzicht van de wand 
op den duur gedeeltelijk wegneemt. Zie bijlage T – Tekening Blad T01 Geluidscherm 
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SITUATIE  SCHAAL 1:1000

KADASTRAAL BEKEND PANNERDEN B 3352 

te realiseren woningen 
buiten de geluidgevoelige zone
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